

CENTRO UNIVERSITÁRIO ADVENTISTA DE SÃO PAULO

Padronização da Nomina Institucional do Unasp



Padronização da Nomina Institucional do Unasp

O presente documento tem o objetivo de padronizar o formato do nome do Unasp (Nomina Institucional) para a utilização em publicações científicas, frente à necessidade de que a instituição possa ser mencionada e identificada de maneira uniforme.

Em português

Para o português, devem ser utilizadas as seguintes formas:

- Centro Universitário Adventista de São Paulo, Engenheiro Coelho, SP, Brasil
- Centro Universitário Adventista de São Paulo, Hortolândia, SP, Brasil
- Centro Universitário Adventista de São Paulo, São Paulo, SP, Brasil
- Centro Universitário Adventista de São Paulo Educação à Distância, Engenheiro Coelho, SP, Brasil

Obs.: Caso o professor/pesquisador lecione em mais de um campus, ele deve escolher a opção abaixo:

• Centro Universitário Adventista de São Paulo, SP, Brasil

Obs.2: Caso o professor/pesquisador lecione em mais de um campus e caso haja exigência de mencionar a cidade por parte do periódico, o professor/pesquisador deve escolher o campus com base no curso ao qual ele está alocado em seu holerite ou ao curso no qual possui a maior quantidade de carga horária atribuída.

unasp.br



Em inglês

Para o inglês, devem ser utilizadas as seguintes formas:

- Adventist University of Sao Paulo, Engenheiro Coelho, SP, Brazil
- Adventist University of Sao Paulo, Hortolândia, SP, Brazil
- Adventist University of Sao Paulo, São Paulo, SP, Brazil
- Adventist University of Sao Paulo, Distance Education, Engenheiro Coelho, SP, Brazil